プラバシーポリシー (個人情報保護方針)

一般社団法人全日本学生柔道連盟(以下「当連盟」とする)は、以下の通り個人情報保護方針を定め、会員の個人情報の取り扱いについての仕組みを構築し、個人情報保護の重要性の認識と取り組みを徹底させることにより、個人情報の保護を推進致します。

1. 個人情報の取得(収集)

当連盟は個人情報を公正な手段により収集します。会員に個人情報の提供をお願いする場合には、事前に収集の目的、利用の内容を開示した上、当連盟の正当な事業の範囲内で個人情報を収集致します。

2. 個人情報の管理

当連盟は、会員の個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報の紛失・破損・改ざん・漏洩等を防止するために、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備等の必要な措置を講じ、安全対策を実施することで個人情報の厳重な管理を行います。

3. 個人情報の利用目的

当連盟がお預かりした個人情報は、提供していただいた会員に承諾を得た範囲内で利用します。また、当連盟はその収集目的に沿った範囲内で使用致します。

4. 個人情報の第三者への提供

当連盟は、会員の同意なく、原則として第三者への個人情報の提供は行いません。但し、個人情報に適用される法令その他の規範により、当連盟が従うべき義務等の特別な事情がある場合はこの限りではありません。

5. 個人情報の照会等

会員から収集した個人情報に関して、当該会員が照会・訂正・削除を要望される場合は、下記の問合せ先まで速やかに連絡願います。

6. 法令・規範の遵守と改善

当連盟は、保有する個人情報に関して適用される法令、その他の規範を遵守するとともに、本ポリシーの内容を適宜見直し、その改善に努めます。

【問い合わせ先】

一般社団法人 全日本学生柔道連盟

〒112-0003 東京都文京区春日1-16-30 講道館2階

TEL 0 3 - 3 8 1 8 - 1 5 8 7 FAX 0 3 - 3 8 1 8 - 1 9 6 0

E-Mail gakujuren@gakujuren.or.jp